

Акция

Подарите КНИГУ

А. ЧЕРКАШИНА, ведущий
библиотекарь Центральной детской библиотеки

14 февраля 2017 года в Международный день книгодарения стартовала первая общероссийская акция «Дарите книги с любовью».

Международный день книгодарения отмечается с 2012 года. В нём ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира, включая Россию. В различных городах нашей страны уже не первый год проходят замечательные праздники и мероприятия. Но важно объединить усилия всех желающих, чтобы превратить акцию «Дарите книги с любовью» в ежегодное масштабное событие в поддержку детского чтения, и возродить в обществе традицию книгодарения.

К акции присоединилась и Центральная детская библиотека г. Строителя.

Первыми участниками стали воспитанники творческого объединения «Живое слово» со своим руководителем Галиной Ромуальдовной Казак. Леонид Леонидович Малкин подарил книги своего отца - белгородского писателя Леонида Малкина.

Не остались равнодушными индивидуальные предприниматели. Замечательным подарком стали книги, подаренные Ириной Анатольевной Голюга (магазин «Читайка» и «Детишко»). На участие в акции с радостью отклинулись юные читатели библиотеки. Вместе с учителем Натальей Васильевной Гончар они всем классом принесли в дар библиотеке свои любимые книжки (1«А» кл. МБОУ «СОШ №1»).

Спасибо всем, кто принял участие в акции книгодарения. Надеемся, что в ходе акции, которая продлится до марта, примет участие как можно больше жителей нашего города. Пусть хорошее начало найдёт своё продолжение и порадует читателей библиотеки новыми интересными книгами.